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ПЛАН ОТКРЫТОГО УРОКА

по информатике

в 10 Б классе школы №1 им. Кузнецова

учитель информатики ВЫДРА Валерий Анатольевич

ТЕМА:

Особенности оформления текстовых документов

Цели урока:

Обучающая:

· Обобщение знаний по составлению текстовых документов.

· Выработка знаний и умений использования оформительских возможностей текстового редактора Word.

Развивающая:

· Развитие творческого подхода при составлении текстовых документов.

· Развитие эстетического вкуса.

Воспитывающая:

· Привитие навыка внимательной сосредоточенной работы.

· Воспитание бережного отношения к печатному слову как материальному воплощению живого слова.

Методы:

· Репродуктивный, с элементами анализа.

· Творческое выполнения задания.

Тип урока:

· развивающий с использованием компьютерных технологий.

Программно-дидактическое и аппаратное обеспечение:

· Компьютеры, проектор.

· Текстовый редактор Word.

· Программа «Тест».

Учащиеся должны знать:

· Принципы создания текстового документа.

· Что такое Шрифт, Абзац, Список, Колонтитул, Стиль, Таблица в Word’е.

· Возможности форматирования документа в Word’е.

Учащиеся должны уметь: 

· Создавать простейшие документы в Wоrd’е; 

· Форматировать параметры Шрифта, Абзаца.

· Создавать Список, Колонтитул, Таблицу, Стиль, Колонки.

· Вставлять изображения и другие объекты в текстовый документ.

Ход урока

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Время

	Начало урока.
	Приветствие. Знакомство. 
	Приветствие.
	1 мин.

	Вступление.
	Постановка задачи. План урока.
	Готовность.
	1 мин.

	Проверка знаний и навыков владения программой Word.
	Зачем нужны текстовые документы?

Назначение программы Word.

Как форматировать Шрифт, Абзац, Список?

Как создать Колонтитул, Таблицу, Стиль?
	Ответы учителю. Дополнения. Пояснения.


	3 мин.

	Свойства документов.
	Беседа о видах и свойствах текстовых документов.

Устойчивость, переносимость документов.
	Участие в беседе. Конспектирование.
	3 мин

	Демонстрация презентации «Шрифты»
	Главный элемент любого текстового документа — это шрифт. Демонстрация презентации.

Классификация шрифтов. История шрифтов. 
	Просмотр презентации.
	5 мин

	Обсуждение возможностей оформления документов.
	Применение шрифтов.

Использование других элементов оформления.
	Участие в обсуждении.

Анализ неудачных по оформлению документов.
	3 мин.

	Подведение промежуточных итогов.
	Обобщение обсуждаемой темы. Акцентирование внимания на сделанных выводах.
	Участие в обсуждении. 
	2 мин.

	Компьютерное тестирование.
	Обучение пользованию программы «Тест».

Организация тестирования.
	Участие в тестировании.
	9 мин.

	Творческое задание.
	Выдача раздаточного материала. Организация выполнения творческого задания.
	Получение материала. Выполнение творческого задания.
	9 мин.

	Подведение итогов урока.
	Организация подведения итогов.
	Участие в подведении итогов в виде беседы.
	3 мин.

	Домашнее задание.
	Выдача домашнего задания.
	Получение домашнего задания.
	1 мин.


 


















школа №1 им Кузнецова


